



**ASOCIAȚIA CAR ÎNVĂȚĂMÂNT CÂMPULUNG**  
**CIF: 11635637, J03/Sent. Civ. 343/28.01.1997**  
**Câmpulung, jud. Argeș, Str. Negru Vodă, nr. 86**

**Data emiterii:**  
**03.07.2023**

**Procedura**  
**pentru prelungirea perioadei de creditare si micsorarea ratei lunare de plata**

Este în interesul împrumutatorului și împrumutatului (denumiți în continuare „parti contractante”) să acționeze în mod rezonabil și cu onestitate pentru a găsi o soluție pentru achitarea sumelor de plată restante fără a recurge la inițierea unor proceduri judiciare.

Asociația CAR INVATAMANT CAMPULUNG vine în sprijinul membrilor săi care au contractat un împrumut și întâmpină dificultăți financiare temporare aparute pe perioada de derulare a contractului cum ar fi:

1. diminuarea venitului persoanei împrumutate (ex.: greva personalului din învățământ, când salariile au fost diminuate deoarece perioada de greva nu s-a plătit);
2. diminuarea veniturilor familiei (decesul unui membru din familie care susținea familia, pierderea locului de muncă al împrumutatului sau al unui membru din familie ce susținea financiar familia);
3. probleme medicale și de invaliditate ale persoanelor împrumutate (dovada se face NUMAI CU SCRISOARE MEDICALA ȘI CERTIFICAT MEDICAL);
4. INTRERUPEREA ACTIVITĂȚII ÎN MUNCĂ;
5. schimbarea angajatorului.

În situația în care membrul CAR împrumutat se confruntă cu una din situațiile menționate, se recomandă ca acesta să ia legătura cu Asociația CAR INVATAMANT și să parcurgă următorii pași:

Pasul 1 - deplasarea la sediul Asociației CAR INVATAMANT și semnalarea în scris a problemei aparute în privința achitării la zi a împrumutului contractat;

Pasul 2 - completarea cererii de prelungire a perioadei de creditare cu încadrarea în rată pe care împrumutatul poate să o susțină. Cererea va cuprinde și documentele doveditoare care au stat la baza solicitării prelungirii perioadei de creditare (documente care să ateste situația aparută - de exemplu decizia de încetare a contractului de muncă sau de diminuare a venitului, documente medicale, documente de identitate, acorduri de consultare în bazele de date). Orice negocieri între CAR și împrumutat se vor desfășura cu bună credință, în scopul identificării unei soluții constructive.

Pasul 3 - ANALIZA CERERII se va face in Consiliul Director si va fi aprobata cu unanimitate de voturi. In cadrul analizei efectuate de CD, se ataseaza extrasul de cont al membrului si analiza are in vedere CAPITALIZAREA RESTANTELOR INREGISTRATE LA ZI (RATA + DOBANDA). Modificarea contractuala consta in reducerea ratei lunare prin marirea perioadei contractuale.

Pasul 4 - In urma aprobarii cererii de catre CONSILIUL DIRECTOR, se emite HOTARIREA de prelungire a contractului, prin intocmirea unui act aditional la contractul existent.

Pasul 5 - Asociatia CAR Invatamant Campulung nu va initia sau continua proceduri judiciare atâta timp cât membrul împrumutat respecta conditiile convenite pentru restructurarea împrumutului. Daca membrul CAR împrumutat nu respecta noul grafic de rambursare, de la prima rata neachitata se notifica atat membrul împrumutat cat si girantii, iar daca in termen de 15 zile lucratoare nu se da curs notificarii se trece la recuperarea accelerata, prin masuri judiciare, atat a sumelor datorate cat si a cheltuielilor efectuate cu recuperarea lor.

Asociatia CAR Invatamant Campulung va asigura confidentialitatea informaiilor primite de la membrul împrumutat si nu va dezvalui nici unui tert informatii si detalii cu privire la situaia împrumutatului respectiv, în lipsa unui acord scris din partea acestuia, cu exceptia cazurilor în care solicitarea este înaintata în conformitate si în temeiul prevederilor legale în vigoare.

Rolul Asociatiei CAR Invatamant Campulung pentru astfel de situatii este de a sprijini membrii CAR in perioadele dificile, dar si de consiliere a acestora in legatura cu restituirea sumelor împrumutate, se urmareste identificarea unor variante optime de continuare a relatiilor contractuale si de a se Evita recuperarea prin masuri juridice.

Presedinte,  
Ec. Oncioiu Nicusor

Secretar,  
Prof. Constantinescu Mariana



Membrii Consiliului Director,

Ec. Miculescu Ilioaara

Pr. Matei Eugen Nicolae

Prof. Calinescu Ion